



国羽获世界羽联多个年度最佳奖项

世界羽联12月9日在杭州揭晓了2024年各项年度最佳奖项，国羽收获年度最佳男单、混双、男双和女双奖项，成为当晚最大赢家。

国羽的石宇奇获得年度最佳男子单打运动员，冯彦哲/黄东萍获得年度最佳混合双打组合，梁伟铿/王昶获得年度最佳男子双打组合，刘圣书/谭宁获得年度最佳女

子双打组合。其他奖项方面，韩国选手安洗莹获得年度最佳女子单打运动员，法国选手拉尼尔获得庄友明新星奖。

此外，年度最佳残疾人羽毛球女运动员颁给了中国运动员李凤梅和刘禹彤，年度最佳残疾人羽毛球男运动员归属中国的屈子墨。运动员票选的年度最佳男、女运动员，丹麦选手安赛龙和韩国选手安

洗莹分别当选。

世界羽联此前宣布，奥运冠军、中国羽毛球队前队员谌龙和韩国双打名将李龙大入选2024年世界羽联名人堂。在9日进行的世界羽联名人堂新闻发布会上，谌龙表示：“今晚领完这个奖项，可能也意味着我的运动员生涯的正式结束，从明天开始，要以另外的身份推广羽毛球。”

(据新华社报道)

9人入选2024年中国篮球名人堂

中国篮球协会12月9日公布了2024年中国篮球名人堂入堂人物。

本次入堂的具体名单如下：

杰出男运动员：李汉亭、巩晓彬

杰出女运动员：杨洁、苗立杰

杰出教练员：马清盛

杰出裁判员：郭玉佩

中国篮球先行者：李震中、吴成章、黄烈

中国篮球名人堂委员会专家组成员蒋健介绍了本届举荐工作情况，包括新增“杰出裁判员”和“中国篮球先行者”序列、激活空缺条款等。在现场约50名媒体代表和嘉宾的见证下，2024年中国篮球名人堂入堂人物依次揭晓。随后，名人堂成员匡鲁彬分享了自己与马清盛、巩晓彬和苗立杰等多位本届入堂人物的篮球故事。

至此，中国篮球名人堂已经产生了42位入堂个人和3个集体。

“过去一年多，我们以‘名人堂在行动’的名义，邀请名人堂成员开展了多种形式的篮球活动，持续扩大名人堂影响力。”中国篮球名人堂委员会首席专家李元伟表示，举荐工作有序开展的同时，《中国篮球通志》已经启动了九卷编纂工作，完成近40万字的《大事记》卷初版编写，该卷将于2025年完成。



中国篮球协会主席郭振明说：“名人堂就是将这些珍珠串联起来的一根金线，聚合成一串价值连城的珠宝呈现给我们的后人，激励我们的青

少年，成为他们汲取力量的源泉。”

本届中国篮球名人堂入堂仪式计划2025年3月举办。

(据新华社报道)

米兰冬奥会赛程公布

尼奥两个举办地，利维尼奥将举办单板滑雪和自由式滑雪比赛，博尔米奥将举办男子高山滑雪以及新增项目滑雪登山的比赛。

科尔蒂纳赛区分为科尔蒂纳丹佩佐和安泰塞尔瓦两个举办地，科尔蒂纳丹佩佐举办女子高山滑雪、冰壶、雪车、雪橇等项目的比赛，安泰塞尔瓦举办冬季两项比赛。费耶美山谷赛区分为泰塞罗和普雷达佐两个举办地，泰塞罗举办

越野滑雪和北欧两项比赛，普雷达佐举办北欧两项和跳台滑雪比赛。

本届冬残奥会将于2026年3月6日到3月15日举行，预计届时将有超过600名运动员参赛，争夺79个小项的金牌。冬残奥会赛事将主要在米兰、科尔蒂纳和费耶美山谷举行。

冬奥会开幕式将在米兰举行，闭幕式将在维罗纳举行。冬残奥会的开幕式在维罗纳举行，闭幕式在科尔蒂纳举行。

(据新华社报道)

孙颖莎： 明年国际赛场见

12月9日，国乒队员孙颖莎在社交媒体上发文，庆祝2024成都国际乒联混合团体世界杯夺冠。“属于团队的胜利最开心！2024国际赛场的所有比赛结束了，谢谢大家的一路相伴，我们明年见。”孙颖莎写道。

12月8日，混合团体世界杯决赛，国乒队8:1击败韩国队成功卫冕。赛后孙颖莎表示，一周多时间11场比赛，每一场队伍都充满了凝聚力，“我们全力以赴打好每一局、每一分，包括我们身后的教练团队、陪练队员，甚至赛事保障工作人员，大家都付出了很多，这个冠军是对我们最好的回报。2024年最后一次国际比赛，我觉得很圆满。”

本届赛事，鹰眼技术首次引入混团世界杯赛场。比赛期间，多位球员对争议判罚提出了挑战。对此，国乒队员王楚钦表示，这将让今后的比赛更加公平。“引入鹰眼系统，可以在一些球上听取球员的声音，这很好。”韩国选手张禹珍说，“其实在很多体育项目中都使用了这项技术，我认为这会推动乒乓球运动的进步。”



孙颖莎在比赛中庆祝得分

2026年米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会的比赛赛程12月9日在官网发布。

据赛事官网介绍，本届冬奥会将在2026年2月6日到2月22日举行，约有2900名运动员参赛，将争夺116个小项的金牌。根据赛程，赛事将在4个赛区举办。米兰赛区将承办花样滑冰、速度滑冰、短道速滑和冰球等冰上项目的比赛。瓦尔泰利纳赛区分为博尔米奥和利维